

お詫びと訂正

この度は、『リビングスタイリスト資格試験3級公式テキスト』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。

本文の内容に下記の誤りがありましたので、お詫びして訂正致します。

【正誤表】『リビングスタイリスト資格試験3級公式テキスト』

(2018年4月18日発行)

該当頁	該当箇所	誤	正
62頁	表内項目 「商品アイテム」 5行目	…/ <u>圧力鍋</u> /…	…/ <u>電気圧力鍋</u> /…

下記の弊社ホームページ上でも、ご確認いただけます。

<http://www.lic-book.jp/info/>

(株)ハウジングエージェンシー出版事業部